
ARMAÇÃO DA CAIXA D´ ÁGUA

ANTEPROJETO DE ARQUITETURA PARA EDIFICAÇÃO DO
AMBULATÓRIO ESCOLA, CLÍNICA DE PSICOLOGIA, SVO E OUTROS
COM INTERLIGAÇÃO, ANEXO ÀS UNIDADES II E III.

CENTRO UNIVERSITÁRIO MUNICIAL DE FRANCA - Uni-FACEF

FRANCA - SP

NOTAS 1 (Concreto Armado):

≥

≥

RELAÇÃO DO AÇO

Corte A-A Corte B-B Corte C-C

Planta (99542.0) Positivos (99456.0)

AÇO N DIAM
QUANT

C.UNIT C.TOTAL

(mm) (cm) (cm)

CA60 1 5.0 72 85 6120

CA50 2 6.3 56 183 10248

3 6.3 120 185 22200

4 6.3 54 368 19872

5 8.0 56 182 10192

6 8.0 36 545 19620

7 8.0 72 137 9864

8 8.0 36 125 4500

9 8.0 28 356 9968

10 10.0 24 174 4176

11 10.0 34 278 9452

12 12.5 14 271 3794

13 12.5 12 355 4260

RESUMO DO AÇO

AÇO
DIAM

(mm)

C.TOTAL

(m)

QUANT + 10%

(Barras)

PESO + 10%

(kg)

CA50 6.3 523.2 48 140.8

8.0 541.4 50 235

10.0 136.3 13 92.4

12.5 80.5 8 85.3

CA60 5.0 61.2 - 10.4

PESO TOTAL

(kg)

CA50 553.6

CA60 10.4

Volume de concreto (C-30) = 7.75 m³

Área de forma = 94.77 m²

escala 1:25
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Corte B-B
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1
4

 
N

5

6

1
7

4

6

1
4

 
N

5
 
ø

8
.
0

 
c
/
2

0
 
C

=
1

8
2

1
4

 
N

5

6

1
7

4

6

1
4

 
N

5
 
ø

8
.
0

 
c
/
2

0
 
C

=
1

8
2

1
4

 
N

5

6

1
7

4

6

1
4

 
N

5
 
ø

8
.
0

 
c
/
2

0
 
C

=
1

8
2

1
4

 
N

5

6

1
7

4

6

1
4

 
N

5
 
ø

8
.
0

 
c
/
2

0
 
C

=
1

8
2

escala 1:25

Corte C-C

4 N13 ø12.5 C=3554 N13 ø12.5 C=355 4 N13 ø12.5 C=355
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Planta (99542.0)
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Armação positiva das lajes (99456.0)
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